

Вырезка из газеты

КУЗНЕЦКИЙ
РАБОЧИЙот 3 НОЯ 1983
Газета № 1983

г. Новокузнецк

АКТЕРЫ О СЕБЕ

В минувшую неделю в гости к учащимся отделения хорового дирижирования музыкального училища пришли артисты драматического театра имени Серго Орджоникидзе Вера Березнякова и Евгений Селягин. Они рассказали о своей работе в театре (В. Березнякова играет на сцене нашего театра двенадцать лет, Е. Селягин—свыше двадцати), о своих первых спектаклях, о любимых ролях, о совместной работе в спектаклях «Сказание об Анне» З. Тоболкина и «Комедия ошибок» В. Шекспира.

Отвечая на вопросы учащихся, В. Березнякова сказала, что труд актера, как и музыканта, требует огромных физических и духовных затрат. Е. Селягин рассказал ребятам, как важно уметь актеру даже в небольшой роли раскрыть характер своего героя.

Учащиеся поделились своими мнениями и впечатлениями о спектаклях театра.

В заключение артистка В. Березнякова прочитала монолог Адрианы из спектакля «Комедия ошибок». Тепло аплодировали юноши и девушки Е. Селягину за исполнение стихов А. Пушкина, С. Есенина, басен С. Михалкова.

Встречи с актерами, художниками, поэтами нашего города в музыкальном училище стали традицией.

Е. ГОЛЬЦОВА,
преподаватель музыкального
училища.